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Sesión de la Comisión Permanente 

H. LXX Legislatura del Congreso del Estado 

Primer año de Ejercicio Constitucional 

Segundo Periodo de Receso 

Agosto 18 de 2025 

 

En la ciudad de Victoria de Durango, Durango, siendo las (13:18) trece horas con 

dieciocho minutos del día (18) dieciocho de agosto del año (2025) dos mil 

veinticinco, reunidos en la Sala Francisco Zarco del Palacio Legislativo, las y los 

Diputados que integran la Comisión Permanente de la H. Septuagésima 

Legislatura, en su segundo periodo de receso, correspondiente al primer año de 

ejercicio constitucional, dio inicio la sesión de la Comisión Permanente, bajo la 

Presidencia de la Diputada María del Rocío Rebollo Mendoza, asistida por los 

Diputados Secretarios Octavio Ulises Adame de la Fuente y Verónica González 

Olguín; y como vocales los Diputados Alberto Alejandro Mata Valadez y Mayra 

Rodríguez Ramírez. 

 

1. Apertura de la sesión: 

Presidenta: Buenas tardes, compañeras y compañeros Diputados, sesión de la 

Comisión Permanente de la Honorable Septuagésima Legislatura del Estado en el 

segundo periodo de receso del primer año de ejercicio constitucional del día 18 de 

agosto de 2025. 

 

2. Lista de asistencia y determinación de quórum: 
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Presidenta: Y le solicito al Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente 

pase lista de asistencia a las y los señores Diputados integrantes de esta 

comisión. 

 

Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: Con el permiso de la 

mesa directiva, buenas tardes a todos compañeros. 

 

Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: Diputada María del 

Rocío Rebollo Mendoza.  

 

Diputada María del Rocío Rebollo Mendoza: Presente. 

 

Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: Diputada Verónica 

González Olguín. 

 

Diputada Verónica González Olguín: Presente. 

 

Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: Diputado Alberto 

Alejandro Mata Valadez. 

 

Diputado Alberto Alejandro Mata Valadez: Presente. 

 

Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: Diputada Mayra 

Rodríguez Ramírez. 

 

Diputada Mayra Rodríguez Ramírez: Presente. 
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Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: El de la voz, presente. 

 

Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: Tenemos 5 Diputados, 

así que contamos con quórum Presidenta. Es cuánto. 

 

Diputado Asistencia 

María del Rocío Rebollo Mendoza Si 

Octavio Ulises Adame de la Fuente Si 

Verónica González Olguín Si 

Alberto Alejandro Mata Valadez Si 

Mayra Rodríguez Ramírez Si 

 

Presidenta: Muchas gracias Diputado Secretario, y habiendo quórum legal se abre 

la sesión. (timbre) 

 

3. Lectura, discusión y votación del acta de la sesión anterior: 

Presidenta: Esta presidencia solicita la dispensa de lectura del acta de la sesión 

anterior celebrada el día 13 de agosto de 2025, y se somete a su votación para su 

aprobación de manera económica, para lo cual solicito a las y los Diputados 

manifiesten el sentido de su voto levantando su mano. 

 

Presidenta: ¿Quiénes estén por la afirmativa? 

 

Presidenta: ¿En contra? 

 

Presidenta: ¿En abstención? 
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Presidenta: Le solicito a la Diputada Verónica González Olguín dé a conocer el 

número y sentido de los votos emitidos. 

 

Diputada Secretaria Verónica González Olguín: Con el permiso de esta mesa 

directiva, informo que han quedado registrados 5 votos a favor, 0 en contra y 0 

abstenciones. Es cuánto Diputada Presidenta. 

 

Diputado Sentido del voto 

María del Rocío Rebollo Mendoza A favor 

Octavio Ulises Adame de la Fuente A favor 

Verónica González Olguín A favor 

Alberto Alejandro Mata Valadez A favor 

Mayra Rodríguez Ramírez A favor 

 

Presidenta: Muchas gracias Diputada Secretaria.  

 

Presidenta: Se aprueba la solicitud de dispensa del acta de la sesión anterior y 

pregunto a las Diputadas y a los Diputados ¿si existe alguna aclaración o 

modificación que deseen realizar al acta cuya lectura se ha omitido? 

 

Presidenta: No siendo así, procederemos a su votación, para su aprobación de 

manera económica, el acta cuya lectura se ha omitido, para lo cual solicito a las y 

los Diputados sirvan manifestar el sentido de su voto levantando su mano. 

 

Presidenta: ¿Quienes estén por la afirmativa? 

 

Presidenta: ¿En contra’ 

 

Presidenta: ¿En abstención? 
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Presidenta: Le solicito al Diputado Octavio Adame de la Fuente, no dé a conocer 

el número y sentido de los votos emitidos.  

 

Diputado Secretario Octavio Ulises Adame de la Fuente: Con el permiso de la 

mesa directiva y la Presidenta, informo que tenemos 5 votos a favor, 0 en contra y 

0 abstenciones. Es cuánto. 

 

Diputado Sentido del voto 

María del Rocío Rebollo Mendoza A favor 

Octavio Ulises Adame de la Fuente A favor 

Verónica González Olguín A favor 

Alberto Alejandro Mata Valadez A favor 

Mayra Rodríguez Ramírez A favor 

 

Presidenta: Muchas gracias Diputado Secretario, se aprueba el acta de la sesión 

celebrada el día 13 de agosto de 2025. 

 

4. Lectura a la lista de correspondencia y tramite: 

Presidenta: Solicito a la Diputada Secretaria Verónica González Olguín de lectura 

a la lista de correspondencia oficial recibida. 

 

Diputada Secretaria Verónica González Olguín: Con el permiso de esta mesa 

directiva, doy cuenta de la correspondencia oficial recibida por esta Honorable 

Legislatura hoy 18 de agosto de 2025. 

 

Diputada Secretaria Verónica González Olguín: Oficio No. IEPC/CG/POP 

JL/341/2025.- Enviado por el M.D. Roberto Herrera Hernández, Consejero 

Presidente del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 
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Durango, mediante el cual remite Acuerdo del Consejo General del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Durango, por el que se 

emite Declaratoria de validez de la elección de las magistraturas del Tribunal 

Superior de Justicia, del Tribunal de Disciplina Judicial y del Tribunal de Justicia 

Penal para Adolescentes, así como Juezas y Jueces, en el marco del Proceso 

Electoral Ordinario del Poder Judicial Local 2024-2025. 

 

Presidenta: Túrnese a la Comisión de Gobernación. 

 

Diputada Secretaria Verónica González Olguín: Oficio No. M.G.C.C./1043/25.- 

Enviado por la C. María Guadalupe Chavarría Corchado, y Viridiana Gándara 

Sánchez, Presidenta y Secretaria del H. Ayuntamiento de San Luis de Cordero, 

Dgo., en el cual comunican el nombramiento de la C. VIRIDIANA GÁNDARA 

SÁNCHEZ, como Secretaria del citado Ayuntamiento, por doce semanas, en tanto 

transcurre la Licencia por Maternidad otorgada a la Titular. 

 

Presidenta: Enterados. 

 

 

Diputada Secretaria Verónica González Olguín: Es cuánto Presidenta. 

 

Presidenta: Muchas gracias Diputada Secretaria. 

 

5. Agenda Política: 

Presidenta: Entramos al tema de agenda política. Informo a los integrantes de 

esta comisión que el pronunciamiento denominado “Acciones de Gobierno” que 
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iba a presentar el Diputado Alejandro Mata, se desecha de su presentación en el 

día de hoy, se retira su presentación el día de hoy. Y, de igual forma, el 

pronunciamiento denominado “Contexto” retira su presentación del día de hoy. Y 

el pronunciamiento denominado “Gobierno”, que iba a ser presentado por el 

Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional, también retira su 

presentación el día de hoy.  
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Presidenta: Habiéndose agotado el orden del día y no teniendo otro asunto que 

tratar, siendo las (13:23) trece horas con veintitrés minutos, se clausura la sesión 

y se les convoca a la que se realizará el próximo lunes, (25) veinticinco de agosto, 

a las (11:00) once horas de este mismo año. Damos Fe. ---------------------------------- 

 

 

 

 

 

Diputada María del Rocío Rebollo Mendoza 

Presidenta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diputada Verónica González Olguín 

Secretaria 

 

Diputado Octavio Ulises Adame de la Fuente 

                       Secretario 

 


